

**渤海银行** 渤海银行在售理财产品  
CHINA BOHAI BANK  
全国性股份制商业银行，您身边的财富管理银行。

产品名称	期限(天)	认购起点(万元)	预期年化收益率(年)	成立日	到期日	销售渠道	十万元预期收益(元)
渤盛871号	108	10	4.27%	2016/10/25	2017/2/10	柜台(夜市)	1263
渤盛872号	192	5	4.30%	2016/10/25	2017/5/5	柜台(新客户专属)	2261
渤盛873号	367	5	4.45%	2016/10/25	2017/10/27	网银/手机(电子渠道)	4474
渤盛874号	185	100	4.40%	2016/10/25	2017/4/28	网银/柜台/手机	22301
渤盛875号	371	100	4.50%	2016/10/25	2017/10/31	网银/柜台/手机	45739

渤海银行历史发售理财产品以来均达到预期收益！财富热线：0537-6588658、6588688  
地址：琵琶山路29号(新世纪广场西邻) 夜市理财请 16:00 前电话预约

## 全市首次集中开工10项重大交通项目 济宁大道西延，嘉祥多条外环

20日，济宁大道西延工程奠基，当日集中开工建设的还有泗河综合开发观光大道工程等7项重点公路项目，加上陆续开工的跨湖高速、董梁高速，这是济宁首次集中开工10项重大交通项目。随着这些项目的陆续建设，济宁路网更完善，高速公路形成“三纵三横”网，梁山、金乡、嘉祥外环路更加完善，去往微山的道路又增加了一条环湖大道。



► 济宁大道西延工程桥梁。

本报记者 庄子帆  
通讯员 陈得印

### 跨湖高速上岛 南阳人进出能走高速了

备受关注的枣庄至菏泽跨微山湖高速公路将于今年年底开工建设，项目在济宁境内途经微山、鱼台、金乡3县，在微山县南阳镇北、两城镇南跨微山湖，济宁境内段路线全长约70公里，高速公路标准，双向四车道。

“将建设一座长度为9.2公里的跨微山湖特大桥1座，设置微山两城、南阳岛、鱼台、济徐高速公路枢纽、金乡东、金乡共6座互通立交，同步建设京台高速至微山县城的连接线。”济宁市交通局规划基建科负责人王允征说，南阳岛上有一座互通立交，岛上的百姓出岛不再只

依靠船，在岛上就可以直接上高速，极大地方便了出行。

经过梁山、汶上的董梁高速公路东起青岛港董家口港区，西至河南省台前县交界处，路线全长42.63公里。这条高速公路的建成，济宁北部又增加了一条高速公路。这条高速公路也将于今年年底开工建设，2019年全线建成通车。

在此基础上，加上已通行的日兰、京台、京广高速，以及正在建设的济徐高速公路，未来济宁境内高速公路达到6条，形成“三纵三横”的“井”型高速公路网。

### 国道、省道绕城 大货车不再穿城过

随着城市的扩容，原本离县城较远的国道、省道现已经处于城区内，还承担了城市道

路的功能，大货车穿城而过，严重影响了城区的交通。在这次集中开工的项目中，将对部分国道、省道进行绕城改建。

328省道丰长线金乡绕城段改建工程，起于金乡县化雨乡苏坑东南328省道上，终点位于金乡县鱼山街道拟改建国道105线与省道328线交叉处，全长19.5公里，其中有7.61公里与拟改建的105国道重合，新建段11.89公里，采用双向四车道一级公路标准，设计时速80公里/小时。328省道金乡绕城段改建后成为金乡的南外环，105国道绕城改建后构成金乡的西外环和北外环。

国道220东深线及321省道枣梁线梁山绕城段改建后，构成梁山县的北环、西环、南环，国道342日凤线梁山绕城段改建后，是梁山县的东外环。三条国道省道改建后，梁山县形成了

一个新的外环路。

济宁大道西延工程，将105国道从嘉祥城区改到城外，形成嘉祥县南外环。

东西南北“大二环”交通网络是重点打造的济宁主城区的城市骨干路网，目前东二环、南二环、北二环已经建成通车，北二环正在实施东延工程，西二环工程在这次的集中开工建设的项目中，建成后一个全长约130公里的主城区交通网络形成。

### 新建俩观光大道 河湖经济带更有潜力

在10项重大公路建设项目中，将沿着泗河、南四湖建设两条新路，这两条路不仅是重要的交通通道，而且是风景秀美、可沿路欣赏河湖风光的景观大道。

泗河综合开发观光大道工

程是济宁市泗河综合开发工程的重要组成部分，规划建设里程258.34公里，参照二级公路建设标准。“这条观光大道涉及兖州、邹城、济宁高新区等多个市、区，建成后有利于促进都市区的发展。”王允征说，今年将先行启动示范路段工程建设。

另一条观光道路为环湖大道东线，该工程起点为太白湖新区火炬路与南二环交汇处，向南接湖东大堤，沿湖东大堤至微山县塘湖码头，环湖大道将于2019年全线通车，途经济宁太白湖新区、微山县两个县区。

王允征介绍，目前去往微山的道路有104国道、104省道两条路，环湖大道建好后，市民到微山又多了一个选择。而且，终点至塘湖码头，方便湖区老百姓的出行，对拉动湖区经济发展也有很大的促进作用。

## 本报曲阜师大附属中小学小记者团成立 百余名学生穿上记者红马甲

本报济宁10月20日讯(记者 姬生辉) 19日，齐鲁晚报·曲阜师大附属中小学校园小记者团成立，百余名中小学生在加入本报小记者大家庭。随后，齐鲁晚报·今日运河将举办社会实践活动，邀请专家学者走进校园等大型公益活动，为小记者们搭建了解社会、助力成长的平台。

当日下午3点半，在校园小记者团成立仪式现场，经选拔成为本报小记者的同学们陆续赶来。同学们迫不及待地换上小记者服装，戴上帽子，每个人的脸上都洋溢着自豪和兴奋的表情。

“成为齐鲁晚报小记者太

高兴了，以后我得多多锻炼自己，更多了解世界。”学校四年级1班的蒋夏雨说。六年级的王晨阳笑着说，他的爷爷就是《齐鲁晚报》的忠实读者，能成为齐鲁晚报小记者，全家人都很高兴，“我要好好努力，争取早日在报纸上看到自己的文章。”

下午4点，在热烈的掌声中，小记者团成立仪式拉开序幕。本报《今日运河》主编马晓伟、曲阜师范大学附属中小学校长朱本田共同为小记者团揭牌，并为小记者团授旗。

“孩子是社会的未来，是发展的不竭动力。近年来，齐鲁晚报一直重视并积极参与

对青少年综合能力的培养。”马晓伟说，齐鲁晚报·今日运河校园小记者目前已突破3000人，小记者暑期夏令营、走进实验室等活动已经成为济宁乃至全省的知名品牌。参加活动，孩子们开阔了眼界，丰富了阅历，得到了广大家长的高度认可。今后齐鲁晚报·今日运河将会开展更丰富多彩的活动，作为学校素质教育的有益补充。

朱本田说，《齐鲁晚报》为学生们开辟了全面成长的阵地和发展空间。学校将与齐鲁晚报报共同合作，把小记者活动红红火火开展起来，让同学们在活动中茁壮成长。



小记者们参加揭牌仪式。本报记者 张晓科 摄

中国移动 China Mobile  
买手机 用4G 装宽带 找移动

话费流量 随心掌控

山东移动掌上营业厅 24小时不打烊

济宁移动官方微信 扫一扫，优惠早知道